

科技助力旅游 + 温润鸠兹春光好



仲春三月,出游好时节。3月21日上午,“春游江淮请您来”百家媒体旅游推介采风活动皖南线来到了国家区域中心城市——安徽芜湖,感受科技助力下的鸠兹风光。
□ 记者 吴善良 文/图

科技 第五代海洋公园

憨态可掬的小企鹅,悠然自得的北极熊,灵动可人的北极狐……在芜湖的大白鲸海洋公园,大家可以在家门口看到极地动物啦!

白鲸部落、奇趣海岛、奇幻大堡礁、海底谜城、水母迷宫和深海花园等景点,各种海洋动物让人目不暇接。VR眼镜、3D技术与景点结合,科技感十足。鳐鱼秀和与鲸共舞等表演也是高潮迭起,精彩纷呈。

据芜湖新华联大白鲸海洋公园营销副经理朱旋介绍,芜湖新华联大白鲸海洋公园采用了第五代海洋公园的全新理念打造,以故事线为主轴,以互动参与为主导,场馆除了白鲸、海狮、北极熊、北极狼、北极狐、南极企鹅、斑海豹等百余种上万尾的海洋极地生物外,还涵盖海洋极地馆、海洋秀场、风情商业街等多种业态。

自然 郁金香花海正当时

“一年春景莫错过,最是花开好时节”,三月的芜湖六郎湿地花海花开正盛,郁金香和三角梅等春花竞相绽放。

红的,粉的,紫的,白的……大片的郁金香铺成七彩地毯,绵延整个园区。现场工作人员告诉记者,眼



下正值花期,是观赏的好时节,花海除了郁金香外,还有三角梅、风信子等其他品种花类,与郁金香搭配的还有荷兰式大风车。

据介绍,六郎湿地花海于今年3月18日开园,占地面积约56万平方米,拥有600亩的花海景区,园区内设有研学、参观、婚纱摄影基地等多个综合场地。

人文 一镇风华藏千年

“粉壁黛瓦马头墙,曲杆回廊小轩窗”,绿水萦绕庭院人家,精雕篆刻木栏砖瓦。

走进芜湖鸠兹古镇,徽派气息扑面而来,一瞬间,洗尽铅华,浸润在这南国小城中。

“关关雎鸠,在河之洲”,鸠鸟兹生,便是“鸠兹”所来。据了解,早在南宋时,这里即为草市,元代已成为芜湖重要商埠,也就是传说中的鸠兹老街。再后来,周围四百里开外的徽商介入,使老街更加繁华。不过后来由于战乱破坏和保护不力,承载芜湖传统记忆的古建筑群落却未能保留下来。

据介绍,为填补古镇被毁的遗憾,美国波士顿国际设计集团首席设计师朱儒夫亲自规划打造,古镇南北长1200米,东西宽500米,以扁担河为界分为东西两个板块:西侧是静态区域,以书院、会馆、名人故居为主。东侧是动态区域,以风情酒店、特色小吃、互动体验、客栈和酒吧休闲类为主。

4月10日起实施新列车运行图

涉及我省黄山、池州、合肥、芜湖等多个城市

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省发改委铁路办获悉,4月10日起全国将实施新的列车运行图,涉及我省多个城市。

其中,宁波首开至黄山高铁,池州常态化开行至上海始发高铁,快旅慢游“版图”进一步扩容。调图后,宁波地区前往被誉为黄金旅游线路的杭黄高铁沿线车站,不再需经杭州中转。铁路部门将开通鳌江(温州南)至黄山北的G7482/3、G7484/1次高铁列车1对。其中G7482/3次鳌江站6:12出发,8:42抵达宁波站,11:15抵达千岛湖站,11:52抵达黄山北站;回程G7484/1次黄山北15:21始发,16:01抵达千岛湖站,18:50抵达宁波站,21:03终到温州南站。

这意味着,坐高铁从宁波到黄山大约只要3小时,到千岛湖大约2.5小时。而如果自驾车,宁波到黄山的车程超过5小时,到千岛湖也得近4小时。同为旅游城市的安徽池州,将首次常态化开行始发至上海虹桥站的列车1对,车次为G7168/

9、G7170/67次,G7170/67次列车7:35自池州站始发,11:39终到上海虹桥站;G7168/9次列车15:43自上海虹桥站始发,19:45终到池州站。

安徽江苏增开3对前往浙西南的高铁,浙苏皖地区间联系进一步密切。本次调图,安徽、江苏两省与浙西南城市间的开行列车趟次进一步增加,合肥南增开1对至温州南(鳌江)的G7486/7 G7488/5次列车,增开1对至丽水的G7480/77 G7478/9次列车;南京增开1对至温州南(苍南)的G7649/G7650次列车。本次调整列车运行图还增加了合肥至芜湖、徐州至连云港等旅客列车。同时,对部分列车始发终到站进行变更,目前开行的南京南至苍南间的G7627、G7642次列车延伸至徐州东站始发终到,徐州(淮北)至开化间K8371、K8372次列车调整为江山站始发终到。

在优化旅客列车运行图的基础上,对货物列车进行了调整,增开货物列车57列,以更好地服务货运市场需求,保障关系国计民生的重点物资运输。

民航换季 东航新开合肥至汕头、长春航线

星报讯(吴丽敏 王翔 记者 祝亮) 2019年3月31日起,全国民航又将执行新一季夏秋航班计划。据东航安徽分公司介绍,换季后,东航在安徽省内5个通航民用机场共开辟航线27条,通航城市25个。

其中新开合肥-汕头、合肥-长春等航线,始发航班量同比增幅近25%。此外,作为天合联盟成员公司,东航为安徽旅客通过东航的航线网络可以通达全球175个国家、1150个目的地,实现更高的航班频率及更顺畅的中转衔接。

造地表最强红蓝CP 长虹美菱联手苏宁剑指百亿

3月22日,以“红蓝CP”首次出道的长虹美菱中国区,携旗下冰箱、电视、空调三大产品线新品同步首发;同时,联手渠道龙头苏宁易购,签下全年战略合作协议,剑指2019年度百亿销售规模。

据介绍,本次长虹美菱中国区首次协同旗下电视、空调和冰箱三个产品线新品首发,为消费者打造全场景的生活体验。据称,此次发布的三款产品分别是M鲜生全面薄冰箱681WQ3S、电视Q6N、空调Q5X。长虹美菱中国区红蓝CP在苏宁的出道,无疑是一场自我蜕变与造血的过程,也是一次变道超车的实力之举。正如长虹美菱中国区总经理吴定刚所言:“家电行业CP时代已然来临,长虹美菱将打造更有竞争力的产品,以更高效的小微运营和更综合的服务平台,与苏宁等合作伙伴完成有效链接,共同触发‘关键时刻’,解决用户痛点,创造用户需求。”

下月开始,合肥将能直飞遵义茅台

星报讯(记者 祝亮) 为方便广大市民出行,深圳航空计划自2019年3月31日夏秋换季起,开通合肥=天津、合肥=遵义茅台、合肥=太原三条航线。

合肥-天津ZH8749航班每天14:00起飞16:00到达,返程ZH8750航班17:00起飞18:50分到达;合肥-遵义茅台ZH8621航班每周二、四、六08:00起飞10:05到达,返程ZH8622航班15:15起飞17:05到达;合肥-太原ZH8625每周一、三、

五、日09:10起飞10:55到达,返程ZH8626航班11:55起飞13:30到达,首开航线票价低至2折起。

目前,深航在合肥地区已开通深圳、广州、泉州、南宁、贵阳、昆明、丽江、桂林、哈尔滨、沈阳、大同、包头、太原、天津、遵义茅台等15个城市的通航航班,同时,深圳航空还推出“深航易行”“深航易惠”等产品,为会员提供至少2天免费停车服务。